

中超联赛第19轮雨中大战交白卷

津门虎主场战平长春亚泰



新疆和田“足球小巴郎”来到泰达足球场观看比赛。 本报记者 王津摄



王秋明在比赛中。

本报记者 王津摄

本报讯(记者申炜)天津津门虎队昨晚在主场迎来中超联赛第19轮较量,对手是长春亚泰队。尽管两队在一场雨中大战中联手贡献23脚射门,但始终都无法攻破对方球门,最终以0比0握手言和。

考虑到亚泰队的特点,津门虎队此役对首发阵容进行调整,其中郭皓和田依浓登场加强中场的防守,王秋明的位置则偏重于边路。不过,比赛刚刚开始,郭皓就在一次防守中受伤,津门虎队被迫使用换人名额,谢

维军披挂上场。上半时比赛,两队都有破门良机,津门虎队的机会还要更多一些。其中贝里奇利用个人能力险些制造进球,但他的射门被对方门将扑出。上半场结束时,两队以0比0战平。

下半场比赛开始后,亚泰队逐渐占据场上主动,多次给津门虎队门将徐嘉敏制造威胁。第64分钟,津门虎队用巴顿换下贝里奇,意图加强边路突破。随着比赛的进行,两队的体能

都有不同程度的下降。最终,两队以0比0互交白卷,津门虎队也迎来本赛季中超联赛的第12场平局。本场比赛,包括贝里奇和罗萨在内的进攻球员显得过于急躁,屡屡浪费必进机会,值得反思。

尽管昨天津门天气状况并不理想,但泰达足球场还是涌入28550名球迷为津门虎队加油助威。8月3日,津门虎队将在中超联赛第20轮比赛中客场挑战上海海港队。

国际足球

尤文禁赛无缘欧协联

本报讯(记者王梓)欧足联于北京时间昨天宣布,尤文图斯俱乐部因为财务造假案被禁止参加欧战赛事一年,上赛季排名意甲联赛第八位的佛罗伦萨队将会递补入围新赛季欧洲协会联赛。

因财务造假,尤文图斯俱乐部上赛季被罚掉10分意甲联赛积分,同时还要接受欧足联的调查。此前有消息称,“老妇人”将失去新赛季欧战比赛的参赛资格,当时俱乐部内部曾表态不会就此提出上诉。如今欧足联的罚单正式出台,“老妇人”也只是象征性地做出回应。尽快终结此事是俱乐部的第一要务,更何况对这支意甲豪门之师来说,欧协联的吸引力本就有限。

马内接近利雅得胜利



本报讯(记者王梓)拜仁慕尼黑俱乐部北京时间昨日确认,由于正在商谈转会事宜,马内(上图)将缺席接下来的季前赛。据悉,沙特利雅得胜利俱乐部已与马内达成口头协议,相关转会流程目前正在推进。

最新消息显示,马内最快于今日离队,为预防受伤,他并未参加昨晚与川崎前锋队的比赛。若该笔交易最终敲定,马内将成为继布罗佐维奇、福法纳和特莱斯之后,利雅得胜利队今夏引进的第四名强援。

于根伟赛后点评全队表现

防守有亮点 进攻要加强



本报讯(记者申炜)0比0战平长春亚泰队,天津津门虎队在中超联赛中又一次主场迎来平局。赛后点评这场比赛时,主教练于根伟认为球队在防守端做得不错,进攻方面也创造出了得分机会,可惜没有把握住,还需要加强训练。

谈起防守,于根伟说:“从比赛来看,我们在防守方面做得还是不错

的。在缺少安杜哈尔之后,杨帆和韩鹏飞的作用比较突出。本土球员组成的这条防线也有自己的优势,那就是沟通和相互支持更好。”

谈起进攻,于根伟说:“我们在进攻端创造出了几次不错的机会,很可惜都没有把握住,这也是全队需要通过训练加强的东西。总体来看,我对球员的表现是满意的。目前队中的伤病情况比较多,全队在比赛中还是一如既往地展现出了拼搏精神,希望全队能够克服困难。”

谈起中前场调整,于根伟透露巴顿前两天还在发烧,自己本不想派他出场,但巴顿(左图右)主动请战。“最重要的还是郭皓的意外受伤打乱了赛前部署。总体来说,球员们还是很好地完成了各自的职责。”

本报记者 周伟摄

武磊梅开二度助海港取胜

上海德比申花吞五弹蒙羞

本报讯(记者申炜)中超联赛昨晚继续第19轮较量。在一场焦点战中,上海海港队做客以5比0大胜上海申花队,上海德比呈现一边倒之势。凭借这场胜利,领头羊海港队已经将领先优势扩大至11分。

申花队此役派出伤愈复出的吴曦,戴伟浚也首发登场。与两队首回合较量相比,申花队的实力有所提升。不过,比赛出人意料地呈现出一边倒的局面。第40分钟,奥斯卡主罚点球命中,为海港队先拔头筹。第42

分钟,武磊再添一球,海港队以2比0领先进入休息室。下半场,申花队依然无法扭转颓势,海港队的攻击群则全面爆发,武磊、奥斯卡、吕文君各下一城。最终海港队以5比0大胜,申花队主场蒙羞。

在两场事关保级的比赛中,梅州客家队主场以2比1击败大连人队,科索维奇打入制胜球;沧州雄狮队客场以2比1战胜南通支云队,奥乌苏和洛卡迪亚分别破门。另外一场比赛,成都蓉城队主场以1比2不敌浙江队。

小组出线席位之争悬念重重

中国女足末战祭出最强战力

本报讯(记者王梓)当地时间昨天下午,角逐2023年世界杯女足赛的中国女足在澳大利亚阿德莱德大本营重新投入备战。考虑到次轮对垒海地队一役,姑娘们在长时间少打一人的情况下体能消耗巨大,训练更多以恢复体能为主。不同于前两轮比赛间较长的休整期,在对垒英格兰队的“生死战”前,中国队满打满算也只有三天的准备时间。考虑到新科欧洲冠军“三狮军团”的强大实力,届时姑娘们将在身体和精神两方面面临极大挑战。

在目前D组积分榜上,英格兰队两战全胜积6分领跑,中国队和丹麦队同积3分,排名垫底的海地队尚未打开积分账户,四场比赛的比分均是1比0,整体竞争形势较为复杂。中国队有多种可能从小组中突围,最保险的是末轮至少净胜英格兰队两球,但在“三狮军团”尚未锁定晋级名额的情况下,姑娘们想要达成这一目标难度极大。

当然,无论最终能否出线,或是以何种方式出线,中国队的出发点都是做好自我,拼下与英格兰队的“生死战”。

次轮力克海地队一役,极大提升了中国队的士气和自信心,有助于姑娘们更好地投入接下来的备战。按计划,中国队将在今日进行封闭训练,主要任务是对人员和技战术进行针对性部署。鉴于“三狮军团”球员的身体条件和技术能力都很出色,中国队大概率将优先强调防守,在稳固防线的同时努力给对手制造困难。

由于张睿染红停赛,末轮比赛中国队主帅水庆霞必须对阵容做出调整。好消息是王霜在与海地队一役中攻防俱佳,已具备首发出场的条件。考虑到对垒英格兰队将直接决定晋级名额归属,中国队势必不会有所保留,届时将在可用人员范围内祭出最强战力冲击对手。

世界杯女足赛大胜意大利 瑞典提前锁定小组出线席位

本报讯(记者王梓)在澳大利亚和新西兰进行的2023年世界杯女足赛上,G组的瑞典队以5比0大胜意大利队,提前锁定出线席位。

两队此前三次交锋,瑞典队一胜两负,唯一赢下的比赛是通过点球大战获胜。但此役瑞典队完全压制了对手,全场七次射门五次转化为进球。其中伊勒斯特德独中两元,罗尔弗、布莱克斯特纽斯、布罗姆奎斯特也分别建功。瑞典队上一次净胜该对手五球,还要追溯至2003年欧洲女足锦标赛预选赛。

此役过后,瑞典队两战全胜积6分领跑G组积分榜,由于排在第三、四位的南非队和阿根廷队两轮比赛均只拿到1分,瑞典队已提前锁定出线席位。末轮比赛,积3分的意大利队将对垒南非队,赢球才可确保晋级。

F组次轮比赛,法国队凭借勒索默和勒纳尔的进球以2比1战胜巴西队,保持对垒“桑巴军团”的12场不败。在上届世界杯女足赛中,巴西队就是败给法国队后止步16强。同组另一场比赛,牙买加队凭借斯瓦比攻入的制胜球,以1比0小胜巴拿马队。

本轮比赛过后,法国队和牙买加队同积4分,前者以进球数优势位列F组榜首,之后是积3分的巴西队和提前出局的巴拿马队。小组赛末战,压力来到巴西队一方,她们将迎战牙买加队,只有赢球才能从小组中突围。从对手前两轮比赛的表现来看,“桑巴军团”争胜面临考验。